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gondozásában, Hamarné Szabó Mária, Kassai Ferenc, Makra Magdolna, Mohai V. Lajos, 

Némethné Benkő Tímea, dr. Ronkay Ferenc és Szűcs Mihály szerzőknek köszönhetően, mérnöki 

igényességgel készült a Szemelvények a Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara húsz évének 

történetéből c. adatokkal, táblázatokkal, fotókkal és grafikonokkal gazdagon illusztrált kiadvány. 

A mérnöktársadalom célja többek között a nemzeti építési kultúra színvonalának emelése, az 

építőipar presztízsének javítása. Napjaink igényére lefordítva: a BPMK sokat tett azért, hogy az 

EU-s projekteknél ne csak a jogi, közgazdasági és művészeti elképzelések, szempontok 

domináljanak, hanem a műszaki racionalitás és tartalom is kapjon hangsúlyosabb szerepet. 

Mérnökeink számára nagy a tét, hiszen az uniós forrásokból finanszírozott fejlesztéseknél 

tevékenységükkel nagyban hozzájárulhatnak azok lehívásához és hasznos, a nemzet számára 

gazdaságos, valamint szükséges beruházások megvalósításához. Az önkormányzati fejlesztéseknél is 

egyre inkább előtérbe kerül a műszaki racionalitás igénye, amit a hatósági munka átalakítása is 

segíthet. – ajánlja Kassai Ferenc okl. építőmérnök, a BPMK elnöke. 

A könyv visszatekint az intézményi előzményekre, nagy formátumú elődökre, Hollán Ernő és 

Zielinski Szilárd munkásságára, valamint az 1988-as újrakezdésre. Önálló alfejezet lett a BPMK 

megalakulása, a felépítése, a működése, a szakterületek, a tisztségviselők és a kitüntetéseik. A 

BPMK tevékenysége fejezet tartalmazza a törvények által előírt feladatokat, valamint a kapcsolatok 

(társadalmi, civil, állami, önkormányzati, céges, ifjúsági és oktatási) kiterjedt rendszerét. 

Alfejezetbe kerültek a műszaki képzések, továbbképzések, a rendezvények és a nyilvánosság előtti 

szereplések. Önálló fejezet a BPMK célkitűzései, jövőképe. A függelékben, a mellékletekben sok 

értékes információ található. 
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